
NÁZEV VÝLETU STRUČNÝ POPIS

TRADIČNÍ ZANZIBAR Výhodný a  oblíbený balíček – česky. Celodenní 
kombinace výletů Kamenné město (dopoledne) 
a Farma koření (odpoledne).
KAMENNÉ MĚSTO
Výlet do hlavního města Zanzibaru, kde vznikla svahilská 
kultura a  jazyk, město narození Freddieho Mercuryho 
Procházka uličkami města s  atmosférou 19.století. 
Město je zapsáno na  seznamu památek UNESCO. 
Ve  městě strávíme celé dopoledne a  navštívíme 
památník otroctví i zachované cely otroků, anglikánský 
kostel, tradiční africký trh Darajani, prohlídka slavných 
zanzibarských dveří, ománská pevnost, dům Freddieho. 
Velké množství informací o životě na Zanzibaru, historii, 
otroctví, školství atd. Vstupné v ceně. Oběd ve výborné 
restauraci s výhledem na oceán si hradíte individuálně.

FARMA KOŘENÍ 
Během tohoto odpoledního výletu navštívíte místní 
farmu, kde pěstují tradiční plodiny: hřebíček, pepř, 
vanilku, muškátový oříšek, zázvor, šafrán, skořice, 
kurkuma a  další, které běžně používáme v  kuchyni 
a zpravidla je známe jen v podobě sušených plodů. Na
farmě bude také příležitost vidět rozmanité, zde 
pěstované tropické ovoce jako mango, banány, pomelo, 
ananas či chlebovník. Přesvědčíte se, že tomuto 
tropickému ráji se právem přezdívá „ostrov koření“. 
Místní obyvatelé nám ukážou pestrou škálu koření 
a seznámíme se s jeho používání v kuchyni, kosmetice, 
ale také v  léčitelství. Na  závěr ochutnávka čerstvého 
kokosu a  tropického ovoce. Z  navštívené farmy se 
vrátíte nadšeni.
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NABÍDKA VÝLETŮ
ZANZIBAR

Zakupte si výlety u našeho delegáta nejlépe ihned po informační schůzce.



NÁZEV VÝLETU STRUČNÝ POPIS

ZA PŘÍRODOU  
ZANZIBARU – 
OPICE A ŽELVY 

Oblíbený balíček – česky. Celodenní kombinace výletu 
do  NP JOZANI na  opice guerézy, procházku tropickým 
lesem a  mangrovem. Po  přestávce na  oběd v  místní 
restauraci se vydáme na PRISON ISLAND = suchozemské 
želvy obrovské.

NP JOZANI A OPICE – Půldenní výlet do přírodní rezervace 
tropického pralesa Jozani, která se nachází ve východní 
části ostrova Zanzibar. Zde se vyskytují endemické opice 
guerézy červené zanzibarské, které se volně pohybují 
lesem. Ze vzdálenosti pár metrů si můžete fotit nejkrásněji 
zbarvené africké opice, které se pohybují ve skupinách 
cca. 20-40 kusů. V parku se nachází zajímavé druhy rostlin 
a stromů, které v  tomto chráněném území představují 
původní nedotčenou přírodu os trova, s  některými se 
seznámíme při procházce lesem. Součástí národního 
parku je také krásná stezka vedoucí mangrovým lesem. 
Vstupné v ceně. 

PRISON ISLAND A  ŽELVY – Největší atrakcí na  ostrově 
jsou želvy obrovské, které byly dovezeny ze Seychelských 
ostrovů, volně se mezi nimi budete procházet a můžete je 
i hladit. Sultán nechal na ostrově vybudovat vězení, které 
nikdy nebylo použito a dnes slouží turistům. Na ostrově 
je možnost se vykoupat na pláži. Vstupné v ceně. 
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PLAVBA DO RÁJE Krásný celodenní výlet tradiční zanzibarskou motorovou 
plachetnicí DHOW s koupáním a šnorchlováním. Plavba 
Indickým oceánem mezi ostrůvky oblastí zátoky 
Menai Bay, kde se vyskytují delfíni (pravděpodobnost 
výskytu cca. 60 %). Pauza na  koupání na  písečném 
ostrůvku, ochutnávka čerstvého kokosu a  kokosové 
vody, ovoce jako svačinka. Zastávka na  šnorchlování 
(vybavení k  zapůjčení zdarma). Obdivování barevných 
ryb, živočichů a  korálových útesů Indického oceánu. 
Plavba kolem modré laguny na ostrov Kwale, kde bude 
podáván oběd (čerstvá grilovaná langusta, kalamáry, 
smažené krevety, ryba, rýže, hranolky, kuře), po obědě 
bohatá ochutnávka ovoce. Během výletu máte na lodi 
k  dispozici nápoje: fanta, cola, sprite, voda, v  době 
oběda v ceně i pivo a káva s likérem. Nádherný staletý 
baobab a krátký čas na nákup suvenýrů.

DEN: 
Po, Út, St, Čt, So, Ne

DÉLKA VÝLETU:
celodenní

ORIENTAČNÍ

CENA:
DOSPĚLÝ/DÍTĚ

100 USD / 
50 USD



NÁZEV VÝLETU STRUČNÝ POPIS

TO NEJZAJÍMAVĚJŠÍ 
ZE ZANZIBARU V 1 DEN 

Celodenní trojkombinace při které se dozvíte hodně 
o životě na Zanzibaru, na farmě koření vše o tom, co se 
na ostrově pěstuje (hřebíček, pepř, vanilka, kardamon, 
kurkuma, muškátový oříšek), koření uvidíte, přivoníte 
i  ochutnáte. Dále se přesuneme do  Kamenného 
města, projdeme se arabskými uličkami a  nasajete 
atmosféru města, kde vznikla svahilská kultura 
i architektura (zanzibarské dveře, místní trh, Freddieho 
dům). Po  přestávce na  oběd (hradíte individuálně) se 
přeplavíme na ostrov Changu a užijete si čas s želvami 
obrovskými, které si můžete hladit (je jich na ostrově asi 
200), dozvíte se i příběh ostrovního vězení. Po želvách 
se vrátíme do  Kamenného města a  budete mít čas 
na  nákupy, múžete sledovat západ slunce a  poznáte 
i známý trh jídla ve Forodhani parku na nábřeží.

DEN: 
Na upřesnění

DÉLKA VÝLETU:  

ORIENTAČNÍ

CENA:
DOSPĚLÝ/DÍTĚ

115 USD / 
58 USD

V případě zájmu o letecké safari do Tanzánie: NP Saadani (2 dny),  
NP Serengeti (1 nebo 2 dny), NP Ngorongoro + NP Tarangire (2 dny) – 
se obraťte na delegáta (na safari není vyžadováno očkování proti 
žluté zimnici)

NÁZEV VÝLETU STRUČNÝ POPIS

SAFARI DO 
NP SAADANI 

Jedinečný NP situovaný na pobřeží Tanzánie, jen 20min 
letu od Zanzibaru. Odjezd z hotelu na letiště kolem 13h 
a po krátkém letu přistanete přímo v parku a začnete 
gamedrive parkem do západu slunce. Ubytování je v 
krásných chatičkách přímo u pláže, ke spánku Vás ukolébá 
zvuk oceánu. Se svítáním vyrazíte na gamedrive a vrátíte 
se na snídani, po snídani vyrazíte na 3.gamedrive, kdy je 
zážitkem plavba po řece a sledování hrochů a krokodýlů. 
Po obědě relax v lodgi (np u bazénu), návrat na Zanzibar 
odpoledne kolem 16h. O všechno je postaráno a na safari 
v lodgi máte all inclusive (nealko+určené alko). Safari je 
zážitek na celý život.

DEN: 
Na upřesnění

DÉLKA VÝLETU:  
2 dny / 1 noc

ORIENTAČNÍ

CENA:
DOSPĚLÝ/DÍTĚ

700 USD / 
550 USD

Cestovní kancelář neručí za poškození fotoaparátů, videokamer, mobilů apod. během lodních výletů. Pokud se výlet 
uskuteční během nepříznivého počasí, které v tropickém pásmu není možno předvídat, neboť je značně proměnlivé, 
není možné získat fi-nanční kompenzaci, ani náhradu. Změna programu podle počasí či podmínek výletu je vyhrazena. 
Pořadatelem výletů je místní partnerská agentura ESCAPADE.
Storno 50procent pokud rušíte výlet více než 24h předem, 100proc storno pokud rušíte méně než 24hodin před výletem.
Safari po objednání letenek, nelze zrušit.

Doporučujeme si brát na výlety: láhev s vodou, pokrývku hlavy, krém na opalování, drobné na spropitné cca 2–3 usd/
os, peníze na oběd, repelent dle uvážení, na výletech s koupáním: +plavky (mít na sobě), boty do vody (aspoň žabky).

Aktuální ceny získáte u delegáta. UPOZORNĚNÍ: Naše cestovní skupina je zprostředkovatelem těchto 
výletů. Pořadatelem výletů je vždy místní agentura. S ohledem na nepředvídatelný vývoj s covid-19 
si vyhrazujeme právo na změnu programu. Rozsah a kvalita programu u uvedených výletů může být 
ovlivněna zavedením případných hygienických či protiepidemických opatření. Některé výlety mohou 
být vzhledem k těmto zavedeným opatřením, z důvodu přírodních jevů nebo nepřízně počasí zrušeny. 
Přejeme Vám mnoho příjemných zážitků!


